

没有做不到,只有想不到

1分钟解开69件内衣 你相信吗?



解内衣最快的人

解内衣最快的人

世界吉尼斯纪录里从来不乏古怪、甚至变态的纪录,解内衣大赛大概就是其中之一了。这项纪录就是看谁能在60秒内解开最多内衣扣,目前的世界纪录是在1分钟内解开了69件内衣扣。评比标准就是在解开下一个内衣扣之前,前一个内衣必须完全被解开。

最小的狗

在英国西丹巴顿郡,一只刚出生不久的吉娃娃犬身长仅有约10厘米,体重仅85.05克。这只吉娃娃犬的主人坚信,它有望创造一项吉尼斯纪录。

最长的沙发

5月9日,希腊在塞萨

洛尼基展示了一个64.75米的沙发,打破吉尼斯最长沙发的纪录。

最大的球衣

10月25日,巴勒斯坦人利用传统刺绣工艺制作了世界上最大的球衣,并获得了吉尼斯纪录的认可。

最好看的游行

11月7日,300余名南非女性穿着比基尼沿着梅尔罗斯大道游行了1690米,在打破吉尼斯世界纪录的同时提醒妇女提高防范乳腺癌的意识。

最怪异的自行车

3月24日,德国自行车制作高手迪迪·森夫特展示他造出的几款怪异的自行车。这几款自行车不但体形巨大,而且车轮还是多边形。森夫特的杰作,让您目瞪口呆。他换了一辆装有五边形后轮的自行车,照样骑得欢。还有四边形、三角形,全都不在话下。森夫特还曾制作过一辆巨大的吉他形自行车、一辆用自行车铃铛焊接成的鱼形自行车,以及一个用100多个足球拼成的巨大车轮。

最大的兔子

7月13日,英国巨兔“本尼”体长竟达到约85厘米,目前正在新的吉尼斯世界纪录发起冲击。

收集最多牛仔裤的人

8月12日,美国一名叫汉森的9岁男童在华盛顿特区展示了他收集的一千七百多条牛仔裤,这项创举也打破了吉尼斯世界纪录。

据国际广播电台

狮虎熊“三结义”你相信吗?



12月7日,老虎 Shere Khan、狮子 Leo 和熊 Baloo 友好地呆在一起。这三只动物来自美国佐治亚州的诺亚方舟动物园。它们在2001

年7月27日的一次毒品搜查活动中被发现,当时都只有2个多月大。被营救后,它们在动物园一起长大,并成为好朋友。据《京华时报》

这个村家家有小偷 你相信吗?

综合消息 印度南部坦米尔那都省的 Panavadali Chathiram 村,不过只有百来户人家,但几乎每家都出了小偷,“贼村”之名不胫而走,为洗刷恶名,全村居民7日誓言改邪归正。

据报道,在警长坎纳潘观礼下,坦米尔那都省南部古城蒂鲁内维利地区的 Panavadali Chathiram 村100多户代表集合在寺庙,誓言洗心革面,恢复正常生活。

坎纳潘告诉媒体,这是村民迈向革新的第一步,首先就是要去除让四周邻里不安的“贼村”不良形象。他表示,在此之前,警方与村民举行过一连串的会谈,承诺只要村民不再偷窃,警方对过往的犯罪记录既往不咎。

村长库玛表示,所有村

民都在寺庙神明前发誓从今以后不再偷窃,但仍需要警方和政府保证给予村民平等的对待。他表示,“贼村”恶名昭彰传遍南印度,村民子女外出只能隐姓埋名,不敢透露来自何处。

库玛否认偷窃与村落传统有任何关联。他表示, Panavadali Chathiram 村原本贫穷落后,本有数百户人家,但近年天灾人祸不断,人口外移,只剩下百来户,生计困难,只能到邻近地区从事劳役、帮佣和拉三轮车等低端工作。

但警官库鲁维拉表示,许多村民在外地不仅偷窃,甚至抢劫和暴力犯罪,几乎每户人家都至少有一人是在警方登记在案的窃贼或暴力犯,甚至有人前科累累。



最小的狗



最怪异的自行车



最大的球衣



CHENLONG DONGYU



龙江核心,鼓楼区稀缺尊邸,仅余28席!

地段,地段,还是地段!

世界华人首富李嘉诚先生说:“决定房地产价值的因素,第一是地段,第二是地段,第三还是地段。”这句话道出了房屋价值的真谛,一直以来也被房地产业奉为金科玉律。

【辰龙东御】位于鼓楼区龙江核心,清凉门大街与嫩江路交界,地段价值和成熟的生活配套得到了众多购房者的一致认可,而且丰厚的教育资源同样对望了成龙、望女成凤的家长产生了极为巨大的吸引力。



南北通透 11层绝版小高层,主城区稀缺房源。

项目作为龙江地区在售的罕见小高层房源,其舒适度和稀缺性同样吸引了众多购房者的目光。【辰龙东御】项目容积率仅为1.6,最高楼层也仅为11层,得房率和舒适度均较高层房源有了很大提升。而本次推出88平米稀缺三房和126平米尊贵二房均为龙江板块极具吸引力的优质户型,南北通透、舒适合理。尤其是88平米的通透两房,在周边市场区域更是一房难求。

《88M² 稀缺两房》



《126M² 尊贵三房》



均价 18500 含车位,超值性价比,新房安家在龙江。

【辰龙东御】12月5日正式对外公开,项目均价为18500,购房即享双重购房优惠政策。购房客户一次性付款将享受98折优惠,商业贷款将享受99折优惠;同时购房客户也将获得超值车位优惠券,客户可凭优惠券享受到3万元购买18万元左右使用权车位或5万元购买18万元左右产权车位的优惠政策。

项目周边老旧小区车位紧张,这次开盘可以有如此的政策,让多数购房者心动不已。如果把车位的优惠折算到房价中,实质上【辰龙东御】的房价仅在17500左右。

周边二手房价格与项目开盘价格相当。如此看来,花同样的钱能在主城区龙江买一套新房,是众多业主决策选择购买【辰龙东御】的重要理由之一。

把握最后的机遇,仅余28席!

【辰龙东御】项目正式对外公开,小区近200套房源,现对外仅余28席。把握龙江,把握最后的机遇,超值性价比购房,新房安家,在龙江!

项目地址:南京清凉门大街与嫩江路交界处(华滨苏美旁) 售楼处:信江路82号(龙江国际社区西门入口处)
 开发商:张家港保税区辰龙房地产开发有限公司 全案代理:南京集团 & 广合不动产 电话:86500788

86500788 / 86279798

VIP HOTLINE